
Reg. Títol Autor Any Lloc d’Edició Editorial UI Observacions

Geografia General de Catalunya 
(vol. 1- 6) de Francesc Carreras i 
Candi. Establiment Editorial 
d’Albert Martín: Barcelona. P-794, P-799, i P-20086

2921

Foment de la Pietat, y Devocio 
Christiana, que se alcansa per lo 
exercici de la Santa Oracio 
Mental, practicada en la 
meditacio dels Novissims; dels 
Mysteris de la vida, Passiò, y 
mort de Christo nostre Senyor; 
dels que solemnisa nostra Santa 
Mare... Llord, Joseph

Barcelona 
[1693?]

Joan Pau 
Martì

   
63

Any ?; [36], 505, [11] p.; 12º (14 
cm.)

A la primera pàgina hi ha escrit: 
"N.S. de Gracia de Ampurias. 
1852."

2971

Guia de pecadores, en la qual se 
trata copiosamente de las 
grandes riquezas, y hermosura 
de la Virtud, y del camino que se 
ha de llevar para alcanzarla

Barcelona 
(173-?)

Joseph 
Giralt, 
impressór.

   
78

Any ?; [12], 441, [27] p.; 4º; 22 cm.

A la primera pàgina hi ha 
escrit:"N.S. de Gracia de 
Ampurias.1852.". A l'interior hi ha 
alguns papers amb sermons, etc.

2908 Biblia Sacra Vulgatae Editionis
Anvers (1740-
1758?)

Franciscum 
Grasset

   
61

Any ?; XXX, 632, [2], 256 p., [1] f. 
de làm.; 8º  (21 cm.).
A la primera pàgina hi ha escrit: 
"N. S. De Gracia de Ampurias. 
1852." i una frase manuscrita en 
llatí.  A l'interior hi ha diversos 
manuscrits.

2922

La Salve Regina, ponderada en 
30 meditaciones, Compuesta en 
Italiano por un devoto de la 
Virgen Santissima

Barcelona [c. 
1760]

Herederos 
de 
Bartholomé, 
y Maria 
Angela 
Giralt.

   
63

Any ?; [12], 395, [1] f. de làm.; 12º 
(14 cm.)

Traduida per: Berga, Joaquim de

A les primeres pàgines trobem 
escrit: "N.S. de Gracia de 
Ampurias. 1852."

2897
Tesoro de Oratoria Sagrada. 
Tomo VI

Barcelona 
[188-?]

Imprenta de 
Luis Tasso.

   
59

Any ?; 439 p.; 22 cm.

Altres responsables: Buldú, 
Ramon (O.F.M.)

2890
Offícia Hebdomadae Sanctae et 
Octabae Paschae Paris [1895?]

Desclée, 
Lefebvre et 
sociorum. 
Editorum 
Pontificaliu
m.

   
58

Any ?; XXX, 754 p., [1] f. de làm.; 
18 cm.

A la primera pàgina hi ha escrit el 
nom del prevere Francisco Poch. 
A la pàgina següent trobem el 
segell de "Librería de F. Geli".
A la última pàgina hi ha unes notes 
manuscrites.

2885

Camino del cielo. 
Consideraciones sobre las 
máximas eternas y sobre los 
sagrados misterios de la Pasión 
de Christo nuestro señor, Para 
cada dia del mes

Manresa, 
(1774 o 
post.).

Ignasi  
Abadal.

   
57

Any ?; 304, [8] p.; 12º (14 cm.).

A la primera pàgina hi ha escrit i 
tachat el nom de Catarina Maria.

Fons Biblioteca Pública de Palafrugell. Catàleg de la biblioteca (llistat per any)
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2874 Missel et Vespéral
Paris-Lille 
[1897?]

Desclée, 
Lefebvre et 
Cie., 
éditeurs 
Pontificaux.

   
57

Any ?; [22], L, XXXVI, 858 p., 
[228], [244], [48], [6].

Les últimes sis pàgines tenen una 
paginació que no es correspon 
amb la resta.

Diccionari enciclopèdic Espasa 
Calpe, 12 volums Topogràfic: 4.075…., 4.076….

Enciclopèdia Espasa Calpe, 113 
volums Topogràfic: 4.090….

Gran Enciclopedia Catalana, 23 
volums (falta el volum núm. 19) Topogràfic: 4.090….

Enciclopèdia Britànica, 33 
volums Topogràfic: 4.090…., 4.091….

2988
Flos Sanctorum quarta y ultima 
parte

Villega, 
Alonso de 1594 Barcelona

[Emprenta 
de Pau 
Manascal ?]

   
81

[376] f.; 2º; 29 cm.
A l'interior hi ha escrit: "N.S.de 
Gracia de Ampurias. 1852." i "ex 
libris Jacobi Castañer (...)".

2960
Declaracion de los siete psalmos 
penitenciales

Vega, Pere 
de 1606 Saragossa

Carlos de 
Lauayen

   
74

[10], 164, 131, 85, [130], [6] f.; Fol.

A la primera pàgina hi ha 
escrit:"(Govern?) Canonge" i més 
endavant: "N.S. de Gracia de 
Ampurias. 1852." i "Usui Fr. 
Sostenes Curós (...)".

2926

R.P. Fr Leandri de Ssmo 
Sacramento, navarri, oppidi de 
villa franca, ordinis 
discalceatorum ss. Trinitatis...

Santíssimo 
Sacramento, 
Leandro del 1622 Lió

Sumptibus 
Laurentii 
Arnaud, & 
Petri Borde

   
64

[8], 530 p., [4], [2] en bl.; 36 cm.

A la primera pàgina es pot llegir: 
"N.S. de Gracia de Ampurias. 
1852.". A l'interior hi ha un 
fragment (12 pàgines) de la vida 
de Crist i una nota que diu: 
"Certifico jo lo infrascrit haber 
venut  â Salví Dalfó 29 pal

2918

Tratado en el qual se repruevan 
todas las supersticiones y 
hechizerias: muy util y 
necessario a todos los buenos 
Christianos zelosos de su 
salvacion

Ciruelo, 
Pedro 1628 Barcelona

Sebastian 
de 
Cormellas

   
63

[48], 273, [39] p.; 4º; 21 cm.

A la primera pàgina hi ha escrit: 
"N.S. de Gracia de Ampurias. 
1852." i Sr. Felip Oliveras. Relig. 
U. A l'interior del llibre hi ha un 
paper amb escrits en català, 
dibuixos i el nom de "Felip Mallaria 
Pbro. en  Palafrugell"

2980
Pia Desideria.lib. Iii. ad Urbanum 
VIII

Hugo, 
Herman 1631 Anvers

Henricum 
Aertssens.

   
79

: il.; 8º.

A l'interior hi ha escrit:"N.S.de 
Gracia de Ampurias. 1852."

2928

Tratado postumo, instrucción de 
predicadores para hazer bien los 
sermones, y predicarles 
provechosamente Felix, Fray 1679 Barcelona

Ioseph 
Forcada

   
65

[16], 187, [5] p.; 4º; 21 cm.

A la primera pàgina es pot llegir: 
"N.S. de Gracia de Ampurias. 
1852.".

2943
Destierro de ignorancias, y aviso 
de penitentes

Vascones, 
Alonso de 1685 Sevilla

Lucas 
Martin de 
Hermosilla

   
70

353 p.; 4º; 21 cm.

A la primera pàgina hi ha 
escrit:"N.S. de Gracia de 
Ampurias. 1852.".
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2920

Despertador Christiano de 
sermones doctrinales sobre 
particulares assumptos, 
dispuesto para que buelva en su 
acuerdo el pecador, y vença el 
peligroso letargo de sus culpas, 
animandose á la penitencia. 
Tomo IIII

Barzia 
Zambrana, 
Ioseph de 1687 Barcelona

Imprenta de 
Vicente 
Suriá

   
63

[6], 520 [i.e. 512] p., [1] f. de grab.; 
4º.

A les primeres pàgines hi ha 
escrit:"N.S. de Gracia de 
Ampurias.1852." i unes notes 
taxades amb el nom de R. Martí R. 
Castelló.

2912
Compendio de los cinco tomos 
del despertador christiano

Barzia 
Zambrana, 
Ioseph de 1687 Barcelona

Josep 
Llopis.

   
62

[4], 536 p.; [1] f. de grav.;  4º (21 
cm.)

 A la segona pàgina hi ha escrit: 
"N.S. de Gracia de Ampurias. 
1852."

2923

Despertador Christiano de 
sermones doctrinales, sobre 
particulares assumptos , 
dispuesto para que buelva en su 
acuerdo el pecador, y vença el 
peligroso letargo de sus culpas, 
animandose à la penitencia. 
Tomo primero

Barzia 
Zambrana, 
Ioseph de 1687 Barcelona

Ioseph 
Forcada

   
63

[14], 432 p., [1] f. de grav.; 4º.

A les primeres pàgines trobem 
escrit: "N.S. de Gracia de 
Ampurias. 1852." A la portada i a 
la primera pàgina (aquest està 
taxat)  hi ha més escrits.

2937

Synodales gerundenses cum 
glossis Francisci Romaguera. 
I.C. Gerundensis

Pontich, 
Michaele 1691 Girona

Sumptibus 
Hieronymim
i Palol

   
68

[64], 470, [102] p.; 2º; 34 cm.

A la primera pàgina hi ha escrit: " 
Aquest llibre es del reverend 
Bonaventura Mascort Prevere, 
vicari y beneficiat de Palafrugell.(- - 
- ) al 24 Abril de 1815.

2915

Despertador Christiano, marial 
de Maria santissima n.s. En svs 
festividades, en orden á excitar 
en los Fieles la Devocion, Amor, 
Imitacion de la Reyna de los 
Angeles, y Hombres

Barzia 
Zambrana, 
Ioseph de 1692 Barcelona

Rafael 
Figueró

   
62

[5], 550, [23] p.; 4º; 21 cm.

A les primeres pàgines hi ha escrit: 
"N. S. de Gracia de Ampurias. 
1852."

2909

Declamaciones Sacras, politicas, 
y morales.Sobre los evangelios 
todos de la quaresma, con los 
assumptos ocurrentes: de 
limosna, s. Matias, s. Thomas, 
Encarnacion, Dolores, Soledad, 
Patrocinio de la Virgen 
Santissima, y del Mandato

Garau, 
Francesc 1695 València

Jayme de 
Bordazar

   
61

[68], 480 p.; 4º; 21 cm. 

A la primera pàgina trobem escrit: 
" N.S. De Gracia de Ampurias. 
1852." Amb notes a les últimes 
pàgines.

2930 Via Sacra
Monteys, 
Joseph 1699 Barcelona

Martin 
Gelabert

   
65

[8], 423 [i.e. 432] p.; 4º; 20 cm.

A la primera pàgina hi ha escrit: 
"N.S. de Gracia de Ampurias. 
1852.". A la última pàgina hi ha 
escrit: "Costa 198(?) Campmany."

2957 Suma de la Theologia moral
Corella, 
Jaume de 1700 Barcelona

Rafael 
Figuerò

   
73

[16], 448 p., [28] p.; Fol.

A la primera pàgina hi ha escrit: 
"Es del convent de Pares Servitas 
de Nostra Senyora de Gracía del 
terme de Ampurias.". A la següent 
trobem: "Soy del convento de 
Ampurias de PP Servitas." i "N.S. 
de Gracia de Ampurias. 1852."
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2958
Memorial de la vida christiana. 
Primer volumen

Granada, 
Lluís de 1700 Barcelona

Imprenta de 
Cormellas, 
per 
Francisco 
Barnola, 
impressor.

   
73

v.; 2º; 30 cm.

A l'interior hi ha alguna nota 
manuscrita i a la primera pàgina hi 
ha escrit: "Es de la 
congregació de Palafrugell", a la 
següent: "Es de la venerable 
congregació de germans fundada 
en la present vila de Palafrugell dia 
4 desembre 1718."

2964 Suma de la Teologia moral
Corella, 
Jaume de 1702 Barcelona

Imprenta de 
Joseph 
Llopis

   
76

2º; 30 cm.

A la segona pàgina hi ha escrit:" 
Soy del covento de Ampurias de 
PP Servitas.", "N.S. de Gracia de 
Ampurias. 1852." i a la  última 
pàgina: "Manuel Corella".

2950

Interrogationes, brevesque 
responsiones, Ad Casus 
Conscientae pertinentes, a R.P. 
Ottavio Maria a sancto Joseph

Sala 
Caramany, 
Benedicto de 1704 Barcelona

Raphaelem 
Figuerò

   
71

[12], 430, [66]p.; 4º; 21 cm.

A les primeres pàgines hi ha vàries 
notes manuscrites, a més de la 
referència de: "N.S. de Gracia de 
Ampurias. 1852." que a la pàgina 
següent està escrita així: "Es del 
convento de Na. Sra. de Gracia de 
Ampurias de PP. Servi

2967 Practica de el confessonario
Corella, 
Jaume de 1704 Madrid

Imprenta de 
Geronimo 
de Estrada

   
77

[36], 493 [i.e. 491], [1]p.: il. arbres 
genealògics; 2º; 30 cm.

A la primera pàgina hi ha escrit: 
"(?) libris Fratris Philipi Oliveras 
Relig. Servit",  a la pàgina següent: 
"N.S. de Gracia de 
Ampurias.1852." i "Frater Filipus 
Oliveras Servita."

2961 Suma de la Teologia moral

Cintruenigo, 
Francisco 
Joseph 1704 Madrid

Manuel 
Roman

   
74

[12], 481; Fol. 
Hi ha un error de paginació a la 
última pàgina està numerada "477" 
i hauria de ser "481".

A la segona pàgina hi ha escrit:"Es 
del convento de Ampurias" i "N.S. 
de Gracia de Ampurias.1852.".

2956
Vida portentosa de San Felipe 
Benicio

Reymundine
z, Lorenzo 1713 Barcelona

Francisco 
Guasch

   
72

[24], 318, [10]p., [1] f. de làm.;4º; 
19 cm.

A la primera pàgina hi ha escrit: 
"N.S. de Gracia de Ampurias. 
1852." i "Usui Fr. Sostenes Curós 
O. SS. B i falten algunes pàgines 
de l' índex al final.

2945

El cristiano instruido en su ley. 
Discursos morales y doctrinales. 
Tomo quarto Señeri, Pablo 1719 Barcelona

Imprenta de 
Jvan 
Piferrer

   
70

256 p., [88]p.; 4º; 20 cm.

A la primera pàgina hi ha 
escrit:"N.S. de Gracia de 
Ampurias.1852." i "Ad usum Fr 
Ignasi Callol O. S. B. M. V."
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2946

El cristiano instruido en su ley. 
Discursos morales y doctrinales. 
Tomo primero Señeri, Pablo 1719 Barcelona

Imprenta de 
Jvan 
Piferrer

   
70

[24], 568 p.; 4º; 20 cm.

A la primera pàgina hi ha 
escrit:"N.S. de Gracia de 
Ampurias. 1852." i "Ad usum Fr. 
Ignasi Callol O. S. B. M. virginis".

2966 Suma de la Teologia moral

Cintruenigo, 
Francisco 
Joseph 1723 Madrid

Imprenta de 
la Viuda de 
Juan Garcia 
Infanzon.

   
77

[16], 653 p.; 2º; 29 cm.

A la primera pàgina hi ha 
escrit:"N.S. de Gracia de 
Ampurias. 1852."

2944
Trabajos de Iesus. Tomo 
segundo

Jesus, Fray 
Tome de 1726 Barcelona

Joseph 
Teixidò, 
impressor 
del Rey N. 
Señor

   
70

[4], p. 403-820, [18] p.; 4º; 21 cm.

A la primera pàgina hi ha 
esrit:"N.S. de Gracia de Ampurias. 
1852.".

2936

Primitivo militar laical gobierno 
del Real, y militar orden de 
nuestra señora de la Merced 
redempcion de cautivos 
christianos

Mariano 
Ribera, 
Manuel 1726 Barcelona

Pablo 
Campins, 
impreffor

   
68

[80], [2] f. de grav., 636, [73], [1] en 
bl.; 30 cm.

2913
Trabajos de Jesvs. Tomo 
primero

Jesus, Fray 
Tome de 1726 Barcelona

Josep 
Teixidor, 
impressor 
del Rey N. 
Señor.

   
62

[4], 402, [2] p.; 4º (21 cm.).

A la primera pàgina hi ha escrit: 
"N.S. de Gracia de 
Ampurias.1852."

2935

Vocabularium, seu lexicon 
ecclesiasticvm. Latino-
Hispanicum

Ximenez 
Arias, Didaco 1728 Barcelona

Ex 
Typogapha, 
Mariae 
Marti 
Viduae

   
67

[5], 406 p.; 29 cm.

A la primera pàgina hi ha diversos 
traços manuscrits i notes on hi 
figura el nom de "Joannis Prat 
Mierensis". A més inclou una 
poesia manuscrita en castellà. A la 
última pàgina també hi ha diversos 
traços manuscrits i notes. A l' inte

2933
Theologia Moralis. Tomus 
secundus

La Croix, 
Claudio 1729 Lügduni

Sumptibus 
Societatis

   
66

[16], 752 p., [152]; 36 cm.

A la primera pàgina hi ha escrit: 
"N.S. de Gracia de Ampurias. 
1852."

2925
Theologia Moralis. Tomus 
primus

La Croix, 
Claudio 1729 Lügduni

Sumptibus 
Societatis

   
64

[32], LXVI, 720 p.; 36 cm.

A la primera pàgina trobem escrit: 
N. S. de Gracia de Ampurias. 
1852.". A l'interior hi ha alguns 
papers sobre sants, algun gravat i 
dibuixos manuscrits.

2963 Suma de la Teologia moral

Cintruenigo, 
Francisco 
Joseph 1730 Madrid

Juan de 
Sierra

   
76

[28], 606 p., [24] p.; Fol.

A la primera pàgina hi ha 
escrit:"N.S. de Gracia de 
Ampurias. 1852."

2989

Tribunal Confessariorum, et 
ordinandorum declinato 
probabilismo, complectens

Vigandt, 
Martini 1733 Venècia

Nicolaum 
Pezzana

   
82

[40], 840, [12] p.; 4º; 23 cm.

A la segona pàgina hi ha 
escrit:"Vsui Fratris...Sostenes 
Curós Servita." i "N.S.de Gracia de 
Ampurias. 1852.".
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2965

El triunfo milagroso de la 
omnipotencia,  en la vida, 
martyrios, y milagros de la 
Esclarecida Virgen, è Invicta 
Prothomartyr de las Mugeres 
Santa Tecla Vilàr, Iayme 1746 Tarragona

Joseph 
Barber

   
76

[16], 248 p., [10]; 4º; 20 cm.

A la contraportada hi ha escrit: 
"Hermana Maria de Jesús i 
Aragones."

2955
Retrato del verdadero sacerdote, 
y manual de sus obligaciones

Alamin, Fèlix 
de 1747 Barcelona

Imprenta de 
Juan 
Piferrer

   
72

[16], 413 p., [3] p.; 2º; 30 cm.

A la primera pàgina hi ha escrit: 
"Felip Mallaria Servita enclaustrat."

2947

Conferencias de la Diocesi de 
Gerona. Esto es, varios assuntos 
practicos muy importantes sobre 
Materias morales y prudenciales, 
pertenecientes al Estado 
Sacerdotal y Pastoral. Tomo I

Bastero 
Lledò, 
Balthasar de 1750 Tarragona

Imprenta de 
Joseph 
Barbèr.

   
71

[28], 388 p.; 4º; 21 cm.

Conté un full de Figaró amb una 
oració i a la primera pàgina hi ha 
escrit: "Est llibre specta a la 
Rectoria de Garrigolas (...)". 
També hi ha una pàgina sencera 
manuscrita.

2987

Theologia moralis universa, 
complectens omnia morum 
praecepta. Pars prima

Carboneano, 
Philippus de 1757 Roma

Haeredes 
Balleonios.

   
81

XII, 560 p.; 24 cm.

A la primera pàgina hi ha 
escrit:"Usum Fr. Sostenes Curós. 
O.Ss.B.Ma V.", "Pertinet ad 
Conventum Sta. Ma. Graciarum de 
Enpories." i "N.S.de Gracia de 
Ampurias. 1852.". A l'interior hi ha 
un arbre genealògic manuscrit.

2987

Theologia moralis universa, 
complectens omnia morum 
praecepta. Pars altera

Carboneano, 
Philippus de 1757 Roma

Haeredes 
Balleonios

   
81 VIII, 451 p.; 24 cm.

2974
Oficio de Semana Santa según 
el misal y breviario romanos

Església 
Catòlica 1760 Venècia

Nicolas 
Pezzana

   
79

552 p.; 12º; 14 cm.

A la primera pàgina hi ha 
escrit:"N.S. de Gracia de 
Ampurias. 1852."

2948
Practica del cathecismo romano, 
y doctrina christiana

Nieremberg, 
Juan Eufebio 1763 Madrid

Imprenta 
Real de la 
Gaceta.

   
71

[24], 399p.; 4º; 20 cm.

A la primera pàgina hi ha escrit: 
"N. S. de Gracia de Ampurias. 
1852." i més endavant:"Usui Fr. 
Sostenés Curós O. SS. B. M. V."

2959

Catechismus ex decreto Concilii 
Tridentini ad parochos, Pii V. 
Pont. Max.

Església 
Catòlica 1767 Barcelona

Thomas 
Piferrer 
Typographu
s

   
73

XVIII, 334 p.; 4º; 20 cm.

A la primera pàgina hi ha 
escrit:"Nunc vero Josephi Dalmaes 
Benefti Servis Gerundae. 1843" i 
"Juch liber est Jacobi Orowig. 
Pbre.". A la següent: "N.S. de 
Gracia de Ampurias. 1852." i "Usui 
Fr Sostenes Curós (...)".
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2919

Sermones de las almas del 
Purgatorio, sacados de diversos, 
y graves Autores, por un 
Sacerdote Devoto de las mifmas 
Almas 1767 Girona Joseph Brò.

   
63

[8], 246, [11] p.: il.; 4º. ( 20 cm.)

A la contraportada hi ha una nota 
amb dues dates (1830?, 1818?). A 
la primera pàgina hi ha escrit: 
"N.S. de Gracia de Ampurias. 
1852." A més del nom de Felip 
Mallaria en llatí i algunes sigles.

Altres responsables: 

2934

Institutionum imperalium 
commentarius, et quaestiones 
juris selectae. Tomus secundus

Vinnius, 
Arnoldus 1767 València

Benedictum 
Montfort

   
67

[2], 520, 200 p., [1] f. de grav.; 4º  
(24 cm.).

2981

Viva Jesus. Las rubricas del 
missal romano reformado. Que 
quinta vez Salen a luz baxo la 
proteccion de nuestra señora de 
monserrate

Galindo, 
Gregori 1768 Barcelona

Imprenta de 
Maria 
Angela 
Martí Viuda.

   
79

XXII, 288 p., [2] en bl.; 12º; 14 cm.

A la primera pàgina hi ha escrit: 
"Hic liber ad me attinet Palaus 
Felip", "Nunc ad usum Franci. 
Moner Servita", "Nunch ad usum 
Fr. Philippi Mallaria Servita", 
"N.S.de Gracia de Ampurias. 
1852."

2973

Epitome utilisimo de la 
contricion, su declaracion, 
motivos y medios para 
alcansarla

Riu Tort, 
Honorat 1768 Barcelona

Imprenta de 
Jayme 
Osset

   
79

[2], 303 p.; 12º; 13 cm.

A la primera pàgina hi ha 
escrit:"N.S. de Gracia de 
Ampurias. 1852."

2954

Luz de la Fé, y de la Ley, 
entretenimiento christiano entre 
desiderio, y electo, maestro, y 
discipulo, en dialogo, y estilo 
parabolico; adornado con varias 
historias, y moralidades, para 
enseñanza de ignorantes en la 
doctrina christiano

Baron Arin, 
Jaume 1768 Barcelona

Imprenta de 
Maria 
Angela 
Martí Viuda.

   
72

[16], 660 p.; Fol.

A la primera pàgina hi ha escrit: 
"D. Felip Mallaria Servita 
enclaustrat." i "Jo Felip Mallaria 
Servita enclaustrat, vas comprar 
aquest llibre a Joan Jordi per lo 
preu setza rals, lo dia 2 Juny de 
1848"

2986

Universae Theologiae moralis 
accurata complexio instituendis 
candidatis accommodata. Pars 
altera

Cuniliati, 
Fulgentio 1770 Venècia

Thomam 
Bettinelli.

   
80

VII, 477 p., [3] p.; 4º; 23 cm.

A la primera pàgina hi ha 
escrit:"N.S.de Gracia de Ampurias. 
1852.".

2985

Universae Theologiae moralis 
accurata complexio instituendis 
candidatis accommodata. Pars 
prima

Cuniliati, 
Fulgentio 1770 Venècia

Thomam 
Bettinelli.

   
80

XVI, 566 p., [1] f. de làm., [2] p.; 4º;  
23 cm.

A la primera pàgina hi ha escrit:" 
Ad usum Fratris Joannis Heras" i 
més endavant:"N. S. de Gracia de 
Ampurias. 1852".

2975

Devota. Expositio litteralis, et 
Mystica Totius Missae ac 
caeremoniarum ejus

Dionisio de la 
Concepción, 
Fray 1772 Girona

Antonium 
Oliva, 
Tipographu
m.

   
79

[24], 300 p.; 12º; 14 cm.

A la primera pàgina encara es pot 
llegir: "N.S.de Gracia de 
Ampurias".

2940

Instrucción de la juventud en la 
piedad christiana.Sacada de la 
sagrada escritura, y de los 
Santos Padres

Gobinet, 
Charles 1773 Barcelona

Thomas 
Piferrer

   
70

[10], 364 p.; 4º; 21 cm. 

En la primera pàgina hi ha 
escrit:"N.S. de Gracia de 
Ampurias. 1852.".
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2910

La voz del pastor. Discursos 
familiares para todos los 
domingos del año Reguis 1776 València

Pedro 
Patricio Mey

   
61

[8], 559, [1] p. en bl.; 4º  (21 cm.)

A la primera pàgina hi ha escrit: 
"N.S. de Gracia de Ampurias. 
1852" i una frase en llatí.

2931

Sanctissimi domini nostri 
Benedicti Papae XIV. De Synodo 
Dioecesana, libri tredecim. 
Tomus primus

Església 
Catòlica 1778 Madrid

Typpograph
ia Blasii 
Roman

   
65

[16], 527 p.; 4º (20 cm.)

A la primera pàgina hi ha escrit: 
"N.S. de Gracia de Ampurias. 
1852."

2916

Sanctissimi domini nostri 
Benedicti Papae XIV. De Synodo 
Diocesana, Libri Tredecim. 
Tomus secundus 1778 Madrid

Typpograph
ia Blasii 
Roman

   
62

[6], 578 p.; 4º  (20 cm.)

A la primera pàgina hi ha escrit: 
"N.S. de Gracia de Ampurias. 
1852."

2929

Elogios historicos de los santos, 
con los misterios de nuestro 
señor Jesu-Christo, y 
festividades de la santisima 
virgen, para todo el año. Tomo I

Richard, 
Juan 1780 València

Oficina de 
Joseph y 
Thomas de 
Orga.

   
65

[4], 418 p., 4º (21 cm.)

A la primera pàgina hi ha escrit: 
"N.S. de Gracia de Ampurias. 
1852.".

2962

Diccionario de la lengua 
castellana compuesto por la 
Real Academia Española, 
reducido á un solo tomo para su 
mas fácil uso

Real 
Academia 
Española 1780 Madrid

Joaquin 
Ibarra, 
impresor de 
Cámara de 
S.M. y de la 
Real 
Academia.

   
75 [8], 953 p., [12] p.; Fol.; 36 cm.

2914

Elogios históricos de los santos, 
con los misterios de nuestro 
señor Jesu-Christo, y 
festividades de la santisima 
virgen para todo el año. Tomo II

Richard, 
Jean 1780 València

Josep y 
Thomas de 
Orga

   
62

[2], 403 p., [1] p.; 4º (21 cm.)

A la primera pàgina hi ha escrit: 
"N.S. de Gracia de Ampurias. 
1852."

2939 Geographie moderne 1785 Paris

Chez 
Mondhare 
et Jean.

   
69

2911

Catecismo romano compuesto 
por decreto del Sagrado Concilio 
Tridentino, para los parrocos de 
toda la Iglesia. Tomo II

Església 
Catòlica 1786 Pamplona

Joseph 
Longas

   
61

[4], 356 p.; 4º (21 cm.).

A la primera pàgina hi ha escrit: 
"N.S. de Gracia de Ampurias. 
1852.".

2907 Directorio moral. Tomo primero
Echarri, 
Francesc 1790 Madrid

Imprenta 
Real

   
61

[2], IV, 528 p.; 4º  (21 cm.)

A la primera pàgina hi ha una nota 
que diu:
"Soy del Convento de Ampurias. 
N. S. De Gracia de Ampurias. 
1852".

2999
Flos sanctorum de las vidas de 
los santos. Tomo primero

Ribadeneyra, 
Pedro 1790 Barcelona

Imprenta de 
los 
Consortes 
Sierra, 
Olivér, y 
Martí.

   
86

[20], 656, [2], 56 p.; Fol.

A la segona pàgina hi ha escrit:"D. 
Felip Mallaria Servita enclaustrat."

2998
Flos Sanctorum de las vidas de 
los santos. Tomo tercero

Ribadeneyra, 
Pedro 1790 Barcelona

Imprenta de 
los 
Consortes 
Sierra, 
Olivér, y 
Martí.

   
86

[8], 670, [2], 32 p.; Fol.

A la segona pàgina hi ha escrit:"D. 
Felip Mallaria Servita enclaustrat."
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2997
Flos Sanctorum de las vidas de 
los santos. Tomo segundo

Ribadeneyra, 
Pedro 1790 Barcelona

Imprenta de 
losConsorte
s Sierra, 
Olivér, y 
Martí.

   
85

[8], 604, [2], 72 p.; Fol.

A la primera pàgina hi ha escrit:"D. 
Felip Mallaria Servita enclaustrat." i 
a la contraportada es pot llegir la 
frase escrita en llapis: "Sicilia es un 
reyno".

2932 Directorio moral. Tomo segundo
Echarri, 
Francesc 1790 Madrid

Imprenta 
Real

   
65

[2], 594 p.; 4º  (21 cm.).

 A la primera pàgina hi ha 
manuscrit: "Soy del Convento de 
Gracia en lo termino de Ampurias" 
i alguns traços o possibles 
signatures. A la següent tornem a 
trobar: "N.S. de Gracia de 
Ampurias.".

2927
Discursos predicables, ó Las 
Homilias. Tomo VI

Lanuza, 
Geronimo 
Bautista de 1791 Salamanca

Oficina de 
D. 
Francisco 
de Tóxar.

   
65

604 p.; 4º  (21 cm.).

A la primera pàgina hi ha escrit: 
"N.S. de Gracia de Ampurias. 
1852.". A l'interior trobem algun 
paper amb dibuixos de la verge, 
etc. A la última pàgina hi ha una 
inscripció manuscrita, on hi figuren 
dues firmes diferents.

2977

Ordinario de la Santa Misa, con 
el compendio de la fé, el 
Exercicio quotidiano, y algunas 
Oraciones para recibir 
dignamente los Sacramentos de 
la Penitencia, y de la Eucharistía

Amado 
Pouget, 
Francesc 1793 Barcelona

Consortes 
Sierra y 
Martí

   
79

216 p.; 8º; 15 cm.

A la segona pàgina hi ha escrit:"D. 
Felip Mallaria Servita enclaustrat."

2941

Misionero parroquial ó sermones 
para todos los domingos del año. 
Tomo tercero

Chevassu, 
Mr. 1796 Madrid

Imprenta 
Real

   
70

[4], 414 p.; 4º; 21 cm.

A la primera pàgina hi ha escrit: 
"Agustí Font Presbitero y Rector 
de Vilanova de la Muga".

2942

Misionero parroquial ó sermones 
para todos los domingos del año. 
Tomo quarto

Chevassu, 
Mr. 1796 Madrid

Imprenta 
Real

   
70 [4], 335 p.; 4º; 21 cm.

2982

Los hijos del dolor de María, 
seriamente ocupados en la 
meditacion de sus penas, y en la 
práctica de los deberes y 
obligaciones de cada uno de los 
sagrados espirituales exercicios. 
Parte primera

Gregori, 
Vicente 
María 1799 Madrid

Imprenta de 
la 
administraci
on del real 
arbitrio de 
beneficenci
a.

   
79

XVI, 399 p., [1] p.; 8º; 15 cm.

A la primera pàgina hi ha 
escrit:"N.S.de Gracia de Ampurias. 
1852.", també podem llegir:"Ad 
usum Fr. Sostenes Curós" i 
"O.Ss.B.Ma V.". A la part 
inferior:"Ad usum Fr. Philippus 
Mallaria. O.Ss.B.Ma V."
A més a l'interior hi

2983

Los hijos del dolor de María, 
seriamente ocupados en la 
meditacion de sus penas, y en la 
práctica de los deberes y 
obligaciones de cada uno de los 
sagrados espirituales exercicios. 
Parte segunda

Gregori, 
Vicente 
María 1799 Madrid

Imprenta de 
la 
administraci
on del real 
arbitrio de 
beneficenci
a.

   
79

350 p., [2] p.; 8º; 15 cm.

A la primera pàgina hi ha 
escrit:"N.S.de Gracia de Ampurias. 
1852." i encara es pot llegir:"Ad 
usum Fr. Sostenes Curós. 
O.Ss.B.Ma. V." i a la part 
inferior:Nuch ad usum Fr. 
Philippus Mallaria. O.Ss.B.Ma. V.". 
Falta alguna pàgin
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2873

Viador Christiano, ó el hombre 
peregrino en este mundo, que 
camina á la patria celestial por 
movimientos anagógicos

Krzesimowsk
i, Antonio 
Andrés de 1802 Madrid

D. Josef 
Doblado

   
56

[12], [1] f. de grav., 294, [7]; 15 cm.

A la primera pàgina trobem el nom 
de "Martin Avelli".

2867

Exercicio quotidiano, oraciones, 
y Devociones para antes y 
despues de la Confesion, y 
Sagrada Comunion 1805 Barcelona

Imprenta de 
Sierra y 
Martí.

   
56 [36] p.; 324 p.: il.; 14 cm.

2979
Los salmos de David, y cánticos 
sagrados

Lallemant, 
Jacques-
Philippe 1806 Barcelona

Imprenta de 
Sierra y 
Martí

   
79

XXXII, 510 p., [42] p., [1] f. de làm.; 
15 cm.

A l'interior trobem escrit:"N.S. de 
Gracia de Ampurias." i "Usui Fr. 
Sostenes Curós Servita"

2917

Exercicios espirituales de las 
excelencias, provecho y 
necesidad de la oracion mental, 
reducidos a doctrina, y 
meditaciones, sacados de los 
santos padres y doctores de la 
Iglesia

Molina, 
Antonio de 1806 Barcelona

Imprenta de 
Sierra y 
Martí

   
62

[8], 692 p.; 21 cm.

A la primera pàgina hi ha escrit: 
"N.S. de Gracia de Ampurias. 
1852."

2968

Compendio moral salmaticense 
según la mente del angélico 
doctor. Tomo II

Santa 
Teresa, 
Marcos de 1808 Madrid

Imprenta de 
la calle de 
la Greda

   
78

VIII, 635 p.; 21 cm.

A la segona pàgina hi ha escrit:"N. 
S. de Gracia de Ampurias. 1852." i 
" A usso de Fr. Felippe Mallaria 
Reverendo Servita O. S. B. M. V. 
Virginis".

2969

Compendio moral salmaticense 
según la mente del angélico 
doctor. Tomo I

Santa 
Teresa, 
Marcos de 1808 Madrid

Imprenta de 
la calle de 
la Greda

   
78

XXIII, 614 p.; 21 cm.

A la segona pàgina hi ha escrit: "A 
uso de Fr. Felippe Mallaria 
Reverendo Servita. O.S.V.M. 
Virginis." i "N.S. de Gracia de 
Ampurias. 1852."

2976

Ad officia propria ordinis 
servorum B. Mariae Virginis ex 
concessione sedis apostolicae 1818 Barcelona

Joannis 
Ignatium 
Jordi, 
Tipographu
m.

   
79

123 p.; [5]; 17 cm.

A la primera pàgina hi ha 
escrit:"N.S. de Gracia de 
Ampurias. 1852.". A la següent es 
pot llegir:"Fr. Josephus Vila ordin. 
FF. Servita. B.M.V."

2903

Manual de misioneros ó ensayo 
sobre la conducta que pueden 
proponerse observar los 
sacerdotes llamados al 
restablecimiento de la religion en 
Francia

Natividad 
Costa, Juan 1823 Barcelona

Imprenta de 
la viuda é 
hijos de D. 
Antonio 
Brusi

   
59

293, XVI p.; 21 cm.

A les primeres pàgines trobem una 
signatura que diu: "D. Felip 
Mallaria servita enclaustrat".

2972
Demostració del evangeli del ab. 
Du-voisin

Du Voisin, 
Jean-
Baptiste 1827 Cervera

Imprenta de 
Joseph 
Casanovas

   
78

403 p.: il.; 15 cm.

A la primera pàgina hi ha escrit:" 
D. Felip Mallaria Servita 
enclaustrat".
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2951 Prontuario de la Teologia Moral
Larraga, 
Francesc 1827 Barcelona

Miguel y 
Tomas 
Gaspar, y la 
viuda Roca.

   
71

[14], 616 p.; 22 cm.

A la primera pàgina hi ha escrit: 
"N.S. de 
Gracia de Ampurias. 1852." i "At 
usum Fratris Philippi Mallaria (?) 
Servorum Beato Maria Virginis. 
Amporearum". A l'interior hi ha 
diverses notes manuscrites i 
alguns fulls

2984

Meditacions piadosas sobre los 
sagrats evangelis de totas las 
dominicas del any, que canta la 
Iglesia en la Santa Missa

Arnautó, 
Joseph 
Antoni 1836 Girona

Agusti 
Figaró 
impresor 
real

   
80

[8] p., 403 p., [4] p.; 21 cm.

A la segona pàgina hi ha escrit:"D. 
Felip Mallaria Servita enclaustrat."

2978

Promptuari Catolich, que ab la 
major claredat y brevedat 
possible se demostra la veritat 
de la religió catolica, apostolica, 
romana, contra tots los que tan 
irracionablement la impugnan 1837 Girona

A. Figaró 
impresor.

   
79

XVI, [6], 214 p., [4] p.; 15 cm.

A la segona pàgina hi ha escrit:"D. 
Felip Mallaria Servita enclaustrat."

2952

Revista Católica. Historia 
Contemporánea de los 
padecimientos y triunfos de la 
Iglesia de Jesucristo. Tomo 
primero 1842 Barcelona

Imprenta y 
librería de 
Pablo Riera.

   
71

2878

Nou mes de Maria, ó sia lo mes 
de Maig consagrat á la gloria de 
la Mare de Deu: Obreta que 
conté una col·lecció de 
meditacions, y edificants 
exemples á honra de la verge 
santissima per cada dia del mes 1842 Girona

A. Figaró 
impresor de 
S.M.

   
57

308 p.; 13 cm.

Amb algunes notes i un segell a 
l'interior de santa Teresa.

2953

Revista Católica. Historia 
Contemporánea de los 
padecimientos y triunfos de la 
Iglesia de Jesucristo. Tomo 
segundo 1843 Barcelona

Imprenta y 
librería de 
Pablo Riera

   
71

2888

El hombre apostólico instruido 
para el confesionario, ó sea 
práctica é instrucción de 
confesores. Tomo segundo

Alfonso 
Maria de 
Ligorio, sant 1846 Barcelona

Pons y Cª, 
Libreros-
Editores

   
58

[12], 357 p., [19]; 19 cm.

A la primera pàgina hi ha 
enganxada una nota manuscrita 
on hi figura el nom de "Joaquim 
Viladevall".

2901

Cristo ante el siglo, ó nuevos 
testimonios de las ciencias en 
favor del catolicismo

Roselly de 
Lorgues, M. 1847 Girona

Imprenta de 
D. Vicente 
Oliva

   
59

XI, 350 p.; 17 cm.

A les primeres pàgines trobem les 
firmes de: Juan Miró, Martin Peya 
y Sagrera amb data de 1850 y 
Narciso Miró y Peya Pbro., amb 
data d'abril de 1927 a Palafrugell.

2898

Catechismus ad parochos ex 
decreto sacrosancti concilii 
tridentini Pii V. Pont. Max.

Església 
Catòlica 1849 Girona

Sub praelo 
viduae ac 
filii Figaró

   
59 XII, 508 p.; 20 cm.

2877

La Tierra Santa, el monte 
Líbano, el Egipto  y Monte Sinaí. 
Tomo III

Geramb, P. 
Maria José 
de 1851 Barcelona

Librería 
religiosa, 
imprenta de 
D. Pablo 
Riera

   
57 376 p., [4] f. de làm.; 14 cm.
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2879

La Tierra Santa, el monte 
Líbano, el Egipto  y Monte Sinaí. 
Tomo II

Geramb, P. 
Maria José 
de 1851 Barcelona

Librería 
religiosa, 
imprenta de 
D. Pablo 
Riera

   
57

407 p.,  [3] f. de làm. (15 cm.).

A la primera pàgina hi ha escrit en 
llapis: "Palafrugell".

2882 Las horas serias de un joven
Sainte-Foix, 
M. Carlos 1851 Barcelona

Librería 
religiosa, 
imprenta de 
D. Pablo 
Riera.

   
57

379 p., [3]; 12 cm.

A la contraportada apareix la firma 
del prevere  "Narciso Miró"

2900
Oficio de la Semana Santa y 
Semana de Pascua

Església 
Catòlica 1851 Barcelona

Librería de 
Estévan 
Pujal

   
59

733 p.; 13 cm.

Altres responsables: Rigual, José, 
tr.

2876
Reflexiones sobre la naturaleza. 
Tomo I Sturm, M. 1851 Barcelona

Librería 
religiosa, 
imprenta de 
D. Pablo 
Riera.

   
57 [1] f. de grav., 408 p.; 15 cm.

2990
La Santa Biblia. Tomo primero 
del Antiguo Testamento 1852 Barcelona

Imprenta de 
D. Pablo 
Riera.

   
82

720 p., [9] f. de làm., [4] f. de map. 
pleg.

A la segona pàgina hi ha escrit:"D. 
Felip Mallaria enclaustrat."

2887

Historia de las Variaciones de 
las Iglesias Protestantes. Tomo 
II

Bossuet, 
Jacobo 
Benigno 1852 Barcelona

Librería 
religiosa, 
imprenta de 
Pablo Riera

   
58

432 p.; 22 cm.

A la primera pàgina trobem el nom 
escrit del prevere " Narciso Miró".

2869
Compendium Theologiae 
Moralis. Sancti A.-M. De Ligorio,

Deod. 
Neyraguet 1852 Barcelona

Paulum 
Riera, 
Typographu
m et 
bibliopolam.

   
56 [14], 846 p.; 22 cm.

2991
La Santa Biblia. Tomo segundo 
del Antiguo Testamento 1852 Barcelona

Imprenta de 
D. Pablo 
Riera.

   
83

708 p., [8] f. de làm., [3] f. de map. 
pleg.

A la segona pàgina hi ha escrit:"D. 
Felip Mallaria enclaustrat."

2875
Reflexiones sobre la Naturaleza. 
Tomo VI Sturm, M. 1852 Barcelona

Librería 
religiosa, 
imprenta de 
D. Pablo 
Riera.

   
57 360 p.; 15 cm.

2992
La Santa Biblia. Tomo tercero 
del Antiguo Testamento 1853 Barcelona

Imprenta de 
D. Pablo 
Riera.

   
83

824 p.

A la segona pàgina hi ha escrit:"D. 
Felip Mallaria enclaustrat."

2993
La Santa Biblia. Tomo cuarto del 
Antiguo Testamento 1853 Barcelona

Imprenta de 
D. Pablo 
Riera

   
84

668 p., [3] f. de làm.

A la segona pàgina hi ha escrit: "D. 
Felip Mallaria Prevere Enclaustrat."
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2994
La Santa Biblia. Tomo primero 
del Nuevo Testamento 1853 Barcelona

Imprenta de 
D. Pablo 
Riera.

   
84

399 p., [12] f. de làm., [2] map. 
pleg.

A la segona pàgina hi ha escrit:"D. 
Felip Mallaria enclaustrat."

2996

Vindicias de la Santa Biblia. 
Discursos sobre las relaciones 
que existen entre las ciencias y 
la religion revelada

Wisseman, 
Cardenal 1854 Barcelona

Imprenta de 
D. Pablo 
Riera.

   
85

983 p., [1] f. pleg., [1] map. pleg.: 
il., col., map.; 28 cm.

A la segona pàgina hi ha escrit:"D. 
Felip Mallaria enclaustrat.". A 
l'interior hi ha diversos fulletons 
d'oracions.

2995
La Santa Biblia. Tomo segundo 
del Nuevo Testamento 1854 Barcelona

Imprenta de 
D. Pablo 
Riera.

   
84

559 p.

A la segona pàgina hi ha escrit:"D. 
Felip Mallaria enclaustrat. "

2970
El catequista orador ó el 
catecismo romano. Tomo I Planas, Juan 1854 Barcelona

Imprenta de 
los 
herederos 
de la viuda 
Pla

   
78

X; 348 p.; [3] p.; 22 cm.

A la segona pàgina hi ha escrit:"D. 
Felip Mallaria Servita enclaustrat."

2872

Diccionario manual, ó 
vocabulario completo de las 
lenguas castellana-catalana

Angel Saura, 
Santiago 1854 Barcelona

Librería de 
Estevan 
Pujal, 
Editor.

   
56

539 p.; 17 cm.

Amb segell de "Convento de las 
Carmelitas Descalzas" de 
Palafrugell.

2904 Vida de n.s. Jesucristo Ligny, P. De 1855 Barcelona
Imprenta de 
L. Tasso

   
60 543 p., [30] f. de làm.; 27 cm.

2894

Directorio Ascético, en que se 
enseña el modo de conducir las 
almas por el camino ordinario de 
la gracia a la perfeccion 
cristiana. Tomo I

Scaramelli, 
Juan 
Bautista 1856 Barcelona

Imprenta y 
librería del 
heredero de 
D. Pablo 
Riera.

   
58

560 p.; XV; [2] en bl.; 20 cm.

A la primera pàgina hi ha escrit en 
llapis: "Z. Vendrell p."

2895

Directorio Místico, en que se 
enseña el modo de conducir las 
almas por el camino ordinario de 
la gracia a la perfeccion 
cristiana. Tomo I

Scaramelli, 
Juan 
Bautista 1857 Barcelona

Imprenta y 
librería del 
heredero de 
D. Pablo 
Riera.

   
58

624 p.; XIV; [2] en bl.; 20 cm.

A la primera pàgina hi ha escrit en 
llapis: "Z. Vendrell p."

2893

Directorio Ascético, en que se 
enseña el modo de conducir las 
almas por el camino ordinario de 
la gracia a la perfeccion 
cristiana. Tomo II

Scaramelli, 
Juan 
Bautista 1857 Barcelona

Imprenta y 
librería del 
heredero de 
D. Pablo 
Riera.

   
58

451 p.; XII; [2] en bl.; 20 cm.

A la primera pàgina hi ha escrit en 
llapis: "Z. Vendrell p."

2883 Guia de la joven comulgante
Abate 
Bataille 1858 Figueres

Imprenta de 
Matas, á 
cargo de 
Juan 
Gener.

   
57

[12], 418 p., [1] f. de grav.; 15 cm.

Falten algunes pàgines. A la 
primera pàgina hi ha les firmes de:
Narciso Miró prevere i Juan B. 
Miró Roig amb data a Palafrugell el 
25 de juny de 1924.

2899
Método científico-práctico de 
canto llano

Masramon 
Godó, Miquel 1858 Barcelona

Imprenta de 
los 
herederos 
de la viuda 
Pla.

   
59 [8], 396 p.: notació musical; 21 cm.
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2891
Colección de Pláticas 
Dominicales. Tomo VII

Claret Clará, 
Antonio 
María 1859 Barcelona

Librería 
religiosa, 
imprenta de 
Pablo Riera

   
58

429 p.; [6]; 20 cm.

A les dues últimes pàgines hi ha 
unes notes.

2886
Oficio de la Semana Santa y 
Pascua de Resurrección

Església 
Catòlica 1861 Barcelona

Librería de 
Estévan 
Pujal

   
57

436 p.; 12 cm.

Falten algunes pàgines a la part 
final (a l'índex).

2896

Obras del excelentísimo é 
ilustrisimo señor doctor D.José 
Domingo Costa y Borrás,obispo 
que fue de Lérida y Barcelona, y 
arzobispo de Tarragona, 
dedicadas al alivio de la Iglesia y 
de nuestro santísimo padre el 
Papa Pio IX.Concilios 
Tarraconenses.Tomo II

Costa 
Borràs, 
Josep 
Domènec 1866 Barcelona

Imprenta 
del 
heredero de 
D. Pablo 
Riera.

   
59 450 p.; 22 cm.

2868

Obras del excelentísimo é 
ilustrisimo señor doctor D.José 
Domingo Costa y Borrás,obispo 
que fue de Lérida y Barcelona, y 
arzobispo de Tarragona, 
dedicadas al alivio de la Iglesia y 
de nuestro santísimo padre el 
Papa Pio IX.Concilios 
Tarraconenses.Tomo I

Costa 
Borràs, 
Josep 
Domènec 1866 Barcelona

Imprenta 
del 
heredero de 
D. Pablo 
Riera.

   
56 579 p., 22 cm.

2892

Manual que contiene por órden 
alfabético los nombres de los 
santos que se veneran en la 
Iglesia, con sus respectivos 
títulos de apóstol ó profeta, papa 
ú obispo, mártir, confesor ó 
virgen, etc, junto con el dia en 
que se celebra su fiesta

Bruno Vila, 
Fr. 1867 Barcelona

Imprenta y 
librería del 
heredero de 
D. Pablo 
Riera.

   
58 211 p.; 20 cm.

2906
Crónica del Concilio Ecuménico 
del Vaticano. Tomo III

Carbonero 
Sol, Leon 1870 Madrid

Imprenta á 
cargo de D. 
A. Perez 
Dubrull.

   
60

648 p., [8], [2] en bl.; 20 cm.

L' interior del llibre conté un paper 
amb segell de la diòcesis de 
Granada i dues fulles: "Indulto 
apostólico para el uso de carnes" i 
"Sumario de las Facultades, 
indulgencias y gracias..."

2884

Camino de perfección ó sea 
Guia Espiritual con la que una 
persona de cualquiera clase que 
sea podrá hacerse perfecta 1874 Lleida

Imprenta de 
Montes 
Hermanos

   
57 437, [9] p.; 15 cm.

2870
Tesoro de Oratoria Sagrada. 
Tomo VII 1876 Barcelona

Librería 
Católica de 
los editores 
Pons y Cª.

   
56 480 p.; 21 cm.

2871
Tesoro de Oratoria Sagrada. 
Tomo VIII 1876 Barcelona

Librería 
Católica de 
los editores 
Pons y Cª.

   
56 500 p.; 21 cm.
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2938

Cólera morbo asiático en 
España durante el año de 1885. 
Boletin de Estadística sanitario-
demografica. Apéndice general 
al tomo VI 1887 Madrid

Establecimi
ento 
tipográfico 
"Sucesores 
de 
Rivadeneyr
a".

   
69

A la pàgina 143 figuren 3 morts de 
cólera a Palafrugell i també hi ha 
un cens de població de 1877, on 
consta que Palafrugell tenia 6270 
habitants.

2902
Institutiones 
Philosophicae.Volumen primum

Liberatore, P. 
Matthaei 1889 Pratl (?)

Ex officina 
Giachetti, 
filii et soc.

   
59

426 p.; 22 cm.

Amb abundants notes a les 
primeres pàgines i a les últimes. A 
més a la primera pàgina es pot 
llegir: "pertinentes ad Narcisum 
Miró et Peya. Collell."

2881

Ancora de salvación ó 
devocionario que suministra a 
los fieles copiosos medios para 
caminar a la perfección, y a los 
parrocos abundantes recursos 
para santificar la parroquia Mach, José 1893 Barcelona

Imprenta de 
Francisco 
Rosal

   
57

713 p.; [6] f. de làm.; [5], [1] en bl.; 
12 cm.

A la primera pàgina hi ha escrit el 
nom de: Catalina Roig y Sagrera.

2889 Manual Litúrgico. Tomo primero
Solans, 
Joaquin 1897 Barcelona

Imprenta de 
Subirana 
Hermanos

   
58

719 p.; 19 cm.

A la primera pàgina hi ha el nom 
escrit de Narciso Miró Presbítero 
amb data de 1900. I a la següent 
el segell de Librería de José 
Franquet y Serra. També hi ha 
alguna nota manuscrita.

2889 Manual litúrgico. Tomo segundo
Solans, 
Joaquin 1897 Barcelona

Imprenta de 
Subirana 
Hermanos

   
58 583 p., [9] p.; 19 cm.

2905
Casus conscientiae. Tomus 
secundus

Ferreres, P. 
Joannis B. 1903 Barcelona

Ex Typis 
Eugenii 
Subirana

   
60

22 cm.; XVIII + 608 pp.

A l'interior hi ha manuscrits i dos  
números del sorteig d'un armari.

2880 Missel et Vespéral des fidèles 1909 Paris-Lille
Desclée et 
Cie.

   
57 XXXII, 1416 p., [8]; 12º; 13 cm.

4234

Programa de Festa Major de 
Palafrugell, dies 19, 20, 21 i 22 
de juliol de 1914 1914 Palafrugell

Ajuntament 
de 
Palafrugell

Només anuncis, no inclou 
programa festa. A l'exemplar de 
1918 inclòs a les pàgines centrals.

4235

Programa de Festa Major de 
Palafrugell, dies 20, 21 i 22 de 
juliol de 1918 1918 Palafrugell

Ajuntament 
de 
Palafrugell

Exemplars repetits: R-4236 proc.: 
Fons Biblioteca Pública de 
Palafrugell (ST 02.52.03.02) (B-
115).

1618

Lectura popular. Biblioteca 
d'autors catalans. Esplays en la 
llunyania

Bassa, Maria 
Gràcia 1919 Barcelona

Ilustació 
Catalana

Exemplar complet.
Al fons família Bassa Rocas hi ha 
2 originals, als quals els hi falta les 
pp.144-145 (biografia autora) (UI P-
443).
Lectura Popular. Biblioteca 
d'autors catalans. Núm. 335.
Existeix altra reproducció: R-2330 
(li falta pp.144-145).

2949

El mensajero del  corazón de 
Jesús y del apostolado de la 
oración. Revista mensual dirigida 
por los padres de la Compañía 
de Jesús. Tomo LXXIII 1928 Bilbao

Mensajero 
del corazon 
de Jesús

   
71 Falta alguna pàgina.
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3458
Programa de Festa Major de 
Palafrugell de 1928 1928 Palafrugell

(PFM).
Exemplars repetits: R-3230 
(programa d'imatges) proc: Lluís 
Molinas i Falgueras (I.23/05) 
ST.02.52.03.02 (B-115).
Catalogat l'exemplar repetit, el R-
3458 va ingressar posteriorment.

Història Nacional de Catalunya 
(vol. 1-6) d’Antoni Rovira Virgili. 
Edicions Pàtria: Barcelona, 1931. 1931 P-20085 i P-20086

1623 Branca Florida
Llorenç, 
Gracia B. de 1933 Barcelona

Llibreria 
Catalonia

Original al fons família Bassa 
Rocas (UI P-443).

La música a Catalunya fins al 
segle XIII, d’Higini Anglès (cap 
del Departament de música de la 
Biblioteca de Catalunya). Institut 
d’Estudis Catalans: Barcelona, 
1935 1935 P-20086

3459
Programa de Festa Major de 
Palafrugell de 1935 1935 Palamós

Impremta 
Grassot (PFM).

3460
Programa de Festa Major de 
Palafrugell de 1939 1939 Palafrugell

Ajuntament 
de 
Palafrugell/
Falange 
Española 
Tradicionali
sta y de las 
J.O.N.-S.

(PFM).
Díptic molt senzill, però al ser l'únic 
programa que tenim d'aquest any 
passa a formar part de la 
col·lecció.

3461

Programa de Fiesta Mayor de 
Palafrugell, días 20, 21 y 22 de 
julio de 1948 1948 Palafrugell

(PFM).
Exemplars repetits: R-3235 
(programa d'imatges) proc.: Lluís 
Molinas i Falgueras (I. 23/2005), 
ST. 02.52.03.02 (B-115).
Catalogat l'exemplar repetit, el R-
3461 va ingressar posteriorment.

3462

Programa de Fiesta Mayor de 
Palafrugell, días 20, 21 y 22 de 
julio de 1949 1949 Palafrugell

(PFM).
Exemplars repetits: R-3236 
(Programa d'Imatges) proc.: Lluís 
Molinas i Falgueras (I.23/05), ST 
02.52.03.02 (B-115).
Catalogat l'exemplar repetit, el R-
3462 va ingressar posteriorment.

3463

Programa de Fiesta Mayor de 
Palafrugell, días 19, 20, 21 y 22 
de julio de 1959 1959 Palafrugell Imp. Palé

(PFM).
A la portada hi consta una foto de 
"Foto-color Puignau".
Exemplars repetits: R-503 (hi 
falten pàgines) proc.: B. Caussa), 
ST 02.52.03.02 (B-115).
Catalogat l'exemplar repetit, el R-
3463 va ingressar posteriorment.

3463 Benvinguda... 1959 Palafrugell Imp. Palé

(PFM).
(Art.) Programa de Fiesta Mayor 
de Palafrugell de 1959.

3464 Compedio de la Fiesta Castell, Lina 1960 Palafrugell Imp. Palé

(PFM).
(Art.) Programa de Fiesta Mayor 
de Palafrugell de 1960.

3464 Benvinguda... 1960 Palafrugell Imp. Palé

(PFM).
(Art.) Programa de Fiesta Mayor 
de Palafrugell de 1960.
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3464

Programa de Fiesta Mayor de 
Palafrugell, días 20, 21 y 22 de 
julio de 1960 1960 Palafrugell Imp. Palé

(PFM).
Exemplars repetits: R-504 proc.: B. 
Caussa (ST 02.52.03.01) (B-108)./ 
R-3239 proc.: Cessió en dipòsit de 
Cículo Mercantil (I.5/1989), (ST 
02.52.03.02) (B-115).
Catalogat l'exemplar repetit R-
3239, el R-3464 va ingressar 
posteriorment.

3464 Retorn L.C. 1960 Palafrugell Imp. Palé

(PFM).
(Art.) Programa de Fiesta Mayor 
de Palafrugell de 1960.

3465

Programa de Fiesta Mayor de 
Palafrugell, días 20, 21 y 22 de 
julio de 1962 1962 Palafrugell

Centro 
Español (PFM).

Primera volada, vol. 3 de les 
Obres completes de Josep Pla. 
Edicions Destino: Barcelona, 
1966 1966 P-20086

Geografia de Catalunya (vol. 1-
3). Enciclopèdia catalana 
AEDOS. Editorial AEDOS: 
Barcelona, 1968. 1968 P-20085

3466
Programa de Festa Major de 
Palafrugell de 1972 1972 Palafrugell

Impremta 
Sala

(PFM).
Portada de J. Martinell i dibuixos 
interiors de J. Martinell i Maria 
Ribot.
Exemplars repetits: R-3354 proc.: 
Marta Quer Grassot (I. 47/06), R-
3365 proc.: Lluís Bruguera (I.6/01), 
R-3366 proc.: Frederic Suñer i 
Casadevall (I.26/99) (ST 
02.52.03.01)

3468

Programa de Festa Major de 
Palafrugell, dies 19, 20, 21 i 22 
de juliol de 1981 1981 Palafrugell

Centre 
Fraternal

(PFM).
De 1981 és l'únic programa que 
tenim.

Agost 2013.
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